ESERCIZIO NORMALIZZAZIONE CON SOLUZIONE

Considerare la seguente relazione che contiene le informazioni relative ai ristoranti di una città da riportare in una guida turistica:

[image: image1.png]Cod Nome Indirizzo Tipo | DescrTipo | CodCarta | Carta | Zona | NomeZona
342 Da Piero Via Larga 32 R Regionale A% VISA C Centro
342 Da Piero Via Larga 32 R Regionale A AmEx C Centro
421 | Buona Cucina | Vic.Corto 1 R Regionale A AmEx C Centro
425 Paris Via Lunga 4 I Internaz. D Diners N Nord
425 Paris Via Lunga 4 I Internaz. A AmEx N Nord
655 Canton Via Breve 2 C Cinese A\ VISA 0] Ovest

Individuare la chiave (o le chiavi) della relazione e le dipendenze funzionali definite su di essa (ignorando quelle
che si ritiene siano eventualmente “occasionali”) e spiegare perché essa non soddisa la BONF. Decomporla
in BCNF nel modo che si ritiene pit opportuno. (Nota: ignorare la dipendenza fra Indirizzo e Zona).
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Dccomposizione:
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